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Działalność Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji niemal od pocza˛tku wzbudzała liczne

kontrowersje. Ostatnio takz˙e telewizja publiczna stała sie˛ przedmiotem ostrej krytyki ze strony

polityków i prasy. Zarzuca sie˛ jej niedostateczne informowanie o pracy centralnych organów

państwa, brak obiektywizmu, jednostronnos´ć informacji, dominacje˛ jednej opcji politycznej.

Jak na te sprawy zapatruja˛ się telewidzowie? Sondaz˙ CBOS1 jest próba˛ odpowiedzi na

to pytanie.

Jaka jest telewizja publiczna?

Oceny telewidzów sa˛ korzystne dla telewizji.

CBOS

RYS. 1. CZY, PANA(I) ZDANIEM, TELEWIZJA POLSKA JEST:

1 Badanie "Aktualne problemy i wydarzenia" (49) przeprowadzono w dniach 19-23 maja ’94 na 1209-osobowej
reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkan´ców kraju.
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Zdecydowana wie˛kszość badanych jest zdania, z˙e Telewizja Polska stara sie˛ przedstawiac´

różne opcje polityczne. Opinie co do tego, czy jest obiektywna, sa˛ bardziej podzielone, ale

przewaz˙a pogląd, że jest bezstronna. Niemal połowa respondentów uwaz˙a telewizję za

wiarygodną, a tylko niespełna jedna trzecia ma odmienne zdanie. Niemal tak samo liczne okazały

się grupy badanych sa˛dzących, że telewizja jest nudna i z˙e jest interesuja˛ca.

Pogląd, że telewizja stara sie˛ przedstawiac´ różne kierunki polityczne, cze˛ściej od innych

wyrażająludzie młodzi, a takz˙e mający poglądy centrowe i prawicowe. Trzeba jednak zaznaczyc´,

że także wśród osób o orientacji lewicowej tylko jedna czwarta zarzuca telewizji jednostronnos´ć.

Jeśli chodzi o wiarygodnos´ć i obiektywizm, najlepiej ocenia telewizje˛ młodzież,

mieszkan´cy wsi i małych miast, rolnicy, natomiast najgorzej - robotnicy wykwalifikowani.

Znamienne, z˙e nie różnicująocen - według tych dwóch kryteriów - pogla˛dy polityczne badanych.

Telewizja jest nudna najcze˛ściej dla ludzi z wyższym wykształceniem, inteligencji,

pracownikow umysłowych oraz prywatnych przedsie˛biorców. Oceny takie przewaz˙ająwśród osób

poniżej 45 roku życia. Za interesuja˛cą uważają ją najczęściej mieszkan´cy wsi, rolnicy, osoby z

wykształceniem podstawowym.

Ocena telewizji według kryterium obiektywizmu, wiarygodnos´ci i pluralizmu stanowisk

zależy w pewnym stopniu od cze˛stości oglądania programów informacyjnych. Telewidzowie,

którzy oglądająte programy codziennie, sa˛ bardziej surowi w ocenie - nieco cze˛ściej niżpozostali

uważają TV za nieobiektywna˛, niewiarygodna˛, twierdzą, że reprezentuje tylko jeden kierunek

polityczny.
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Codzienni odbiorcy programów informacyjnych to w wie˛kszości ludzie deklaruja˛cy duże

lub przynajmniej s´rednie zainteresowanie polityka˛. Blisko połowę(42%) spos´ród nich stanowia˛

osoby z wykształceniem co najmniej s´rednim. Wśród pozostałych przewaz˙ają ci, którzy nie

interesuja˛ się polityką, jedna czwarta spos´ród nich ma wykształcenie przynajmniej s´rednie.

Większy krytycyzm codziennych odbiorców wydaje sie˛ więc zrozumiały, choc´ trzeba podkres´lić,

że ich oceny sa˛ tylko nieznacznie gorsze niz˙ pozostałych telewidzów, co nalez˙y zapisac´ na plus

telewizji.

Tabela 1 w procentach

Jak często Telewizja jest: Telewizja przedstawia:
ogląda Pan(i)
programy obiektyw- nieobiek trudno wiary- niewiary- trudno jeden różne trudno
informacyjne?2 na tywna powiedzieć godna godna powiedzie kierunek opcje powiedzieć

polity- .polityczne
czny

Codziennie 45 41 14 48 34 18 16 73 11

Kilka razy
w tygodniu 47 31 22 54 27 19 10 71 19

Rzadziej niż
raz w tygodniu 41 32 27 41 28 31 10 52 38

W ogóle nie
oglądam 17 10 73 24 3 73 4 20 76

Czy telewizja wystarczająco informuje?

Wśród zarzutów stawianych telewizji publicznej pojawiło sie˛ obok jednostronnos´ci

stwierdzenie, z˙e niedostatecznie informuje ona o wydarzeniach z z˙ycia politycznego kraju.

2 Pytano o cze˛stość oglądania jednego z programów informacyjnych.
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CBOS

RYS. 2. CZY NA PODSTAWIE INFORMACJI, KTÓRE PODAJE TELEWIZJA,
CZUJE SIĘ PAN(I) WYSTARCZAJĄCO CZY TEŻ NIEWYSTARCZAJĄCO
POINFORMOWANY O PRACY3:

Jeśli chodzi o kompletnos´ć informacji, ocena telewizji jest znacznie bardziej krytyczna

niż pod względem kryteriów omawianych poprzednio. Jedynie informacje z Sejmu wie˛kszość

badanych odbiorców dzienników telewizyjnych ocenia jako wystarczaja˛ce, natomiast o pracy

rządu i prezydenta cze˛ściej oceniane sa˛ jako niewystarczaja˛ce. Respondenci czuja˛ wyraźny

niedosyt informacji na temat działalnos´ci partii politycznych.

Ocena stopnia poinformowania niewiele zalez˙y od częstości oglądania programów

informacyjnych. Jedynie w przypadku informacji o rza˛dzie występuje nieco wyraz´niejsza

zależność. Wśród codziennych odbiorców programów informacyjnych 9% mniej niz˙ wśród

pozostałych respondentów uwaz˙a sięza wystarczaja˛co poinformowanych.

3 Osoby, które w ogóle nie ogla˛dająprogramów informacyjnych, nie odpowiadały na to pytanie. Stanowia˛ one 4% ogółu
badanych.
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Poczucie niedoinformowania o pracy rza˛du, a w pewnym stopniu takz˙e i partii

politycznych, ros´nie wraz z wykształceniem. Wia˛że się to zapewne ze wzrostem oczekiwan´,

zainteresowan´ i wiedzy.

Tabela 2 w procentach

Wykształcenie Czy na podstawie informacji, które podaje telewizja, czuje
respondentów się Pan(i) wystarczająco poinformowany(a) o pracy rządu?

Tak Nie

Podstawowe 56 44

Zasadnicze
zawodowe 46 54

Średnie 40 60

Wyższe 38 62
N=1156

Telewizyjny obraz życia w kraju

Można powiedziec´, że wśród badanych nieznacznie przewaz˙a pogląd, iż informacje o

życiu politycznym kraju sa˛ niepełne. W celu zbadania jakos´ci informacji telewizyjnych o z˙yciu

zwykłych ludzi, o ogólnym obrazie z˙ycia w kraju zadano ankietowanym naste˛pujące pytania:

"Proszęsobie wyobrazic´ taką sytuację: przyjeżdża do Pana(i) krewny mieszkaja˛cy na stałe za

granicą. W Polsce jest on po raz pierwszy. Niestety, zachorował i przez dłuz˙szy czas nie moga˛c

wychodzićz domu spe˛dzał czas głównie na ogla˛daniu polskiej telewizji. Czy na podstawie tego,

co zobaczył w telewizji, dowiedziałby sie˛ dużo czy też niewiele o tym, jak z˙yją ludzie w

Polsce?" oraz "Czy obraz z˙ycia w Polsce, jaki na tej podstawie mógł wyrobic´ sobie ten człowiek,

byłby, Pana(i) zdaniem, zgodny czy tez˙ niezgodny z rzeczywistos´cią?"
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CBOS

RYS. 3. CZY KTOŚ, KTO MIESZKA STALE ZA GRANICĄ, NA PODSTAWIE TEGO,
CO ZOBACZYŁ W TELEWIZJI, DOWIEDZIAŁBY SIĘ DUŻO CZY TEŻ
NIEWIELE, JAK ŻYJĄ LUDZIE W POLSCE?

CBOS

RYS. 4. CZY OBRAZ ŻYCIA W POLSCE BYŁBY ZGODNY Z RZECZYWISTOŚCIĄ?

Obraz życia w kraju, jaki przedstawia telewizja, oceniany jest bardzo surowo. Az˙ dwie

trzecie badanych uwaz˙a, że o życiu w Polsce moz˙na siędowiedziec´ z telewizji mało lub wcale.

Co więcej, zdaniem połowy respondentów, telewizyjny obraz z˙ycia w kraju odbiega od

rzeczywistos´ci. Stali odbiorcy programów informacyjnych i pod tym wzgle˛dem sa˛ bardziej

krytyczni od pozostałych.
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Ocena kierownictwa telewizji i ostatnich zmian w programie

Pół roku minęło od nadania telewizji statusu telewizji publicznej i obje˛cia kierownictwa

przez nowa˛ ekipę. Jak badani oceniaja˛ zmiany, jakie zaszły w tym czasie w programie?

CBOS

RYS. 4. CZY W CIĄGU OSTATNICH MIESIĘCY PROGRAM TELEWIZYJNY
POPRAWIŁ SIĘ, POGORSZYŁ CZY TEŻ NIE ZMIENIŁ SIĘ?

Blisko dwie trzecie ankietowanych nie zauwaz˙yło zmian w programie telewizji na lepsze

ani na gorsze. Jednak ci, którzy dostrzegaja˛ zmiany, dwukrotnie cze˛ściej oceniaja˛ je in plus niż

in minus.

Jak respondenci postrzegaja˛ nowego szefa telewizji, Wiesława Walendziaka? W styczniu

’94 - parętygodni po rozpocze˛ciu przezen´ urzędowania - ponad połowa (57%) badanych wyraziła

nadzieję, że będzie on dobrze kierował telewizja˛4.

4 Por. komunikat CBOS "Przekształcenia w Telewizji Polskiej. Działalnos´ć Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji" styczen´
’94.
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CBOS

RYS. 5. W GRUDNIU UBIEGŁEGO ROKU WIESŁAW WALENDZIAK ZOSTAŁ SZEFEM
TELEWIZJI. CZY OGLĄDAJAC TELEWIZJĘ MA PAN(I) WRAŻENIE,
ŻE KIERUJE ON TELEWIZJĄ DOBRZE CZY TEŻ ŹLE?

Wprawdzie oczekiwania były wie˛ksze, niemniej wyraz´nie przewaz˙ają oceny pozytywne.

Ciekawe, z˙e zdecydowanie lepiej niz˙ pozostali oceniaja˛ go rolnicy oraz uczniowie i studenci,

nieco lepiej - gospodynie domowe i osoby maja˛ce dobre warunki materialne. W zwia˛zku z tym,

że Wiesławowi Walendziakowi publicznie zarzucano, iz˙ pod jego kierownictwem telewizja ma

"nachylenie prawicowe", warto zwrócic´ uwagę, że badani okres´lający swoje pogla˛dy jako

lewicowe oceniaja˛ go nie gorzej niz˙ pozostali.

Opinie o działalności Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

Działalność Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji była od kilku miesie˛cy przedmiotem

burzliwej, publicznej dyskusji, w której padało pod jej adresem wiele cie˛żkich zarzutów.

Niebawem Sejm, Senat oraz Prezydent ocenia˛ pierwszy rok jej działalnos´ci. Interesuja˛ce, jak nasi

respondenci postrzegaja˛ działalność Rady.
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CBOS

RYS. 6. CZY UWAŻA PAN(I), ŻE KRAJOWA RADA RADIOFONII
I TELEWIZJI:

Blisko połowa ankietowanych miała trudnos´ci z ocena˛ działalności Rady - zapewne ze

względu na nieznajomos´ć okoliczności związanych z jej funkcjonowaniem. Jednak ws´ród tych,

którzy mająwyrobiony pogląd na te sprawy, przewaz˙ają oceny pozytywne. Co wie˛cej, niewiele

się one zmieniły od stycznia ’94, mimo krytyki działalnos´ci Rady w tym okresie.

Oceny te sa˛ tylko w niewielkim stopniu zróz˙nicowane w poszczególnych grupach

społeczno-zawodowych. Stosunkowo najlepiej - uwzgle˛dniając wszystkie trzy kryteria - ocenia

ją młodzież. Opinię o tym, że Rada dobrze wywia˛zuje się ze swoich obowia˛zków, a przy
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rozdzielaniu koncesji kieruje sie˛ upodobaniami telewidzów, podzielaja˛ teżczęściej niż inni osoby

o poglądach lewicowych. Natomiast opinia o niezalez˙ności Rady od nacisków politycznych

występuje tym cze˛ściej, im wyższy poziom wykształcenia badanych; wyraz˙ają ją także częściej

od pozostałych prywatni przedsie˛biorcy i inteligencja. Stosunkowo najmniej zróz˙nicowane sa˛

poglądy dotyczące tego, czy Rada kieruje sie˛ przede wszystkim interesem władz czy

społeczen´stwa.

Telewizja publiczna cieszy sie˛ dużym zaufaniem odbiorców, postrzegaja˛ ją oni jako

wiarygodną, obiektywną, a przede wszystkim pluralistyczna˛. Stali telewidzowie, maja˛cy większe

wymagania i oczekiwania, sa˛ nieco surowsi w ocenach. Najwie˛ksza grupa badanych nie

dostrzegła w ostatnim czasie zmian w programie telewizyjnym na gorsze ani na lepsze. Jednak

wśród tych, którzy postrzegaja˛ zmiany, przewaz˙a opinia, że sąto zmiany na lepsze.
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A N E K S

PODZIAŁ NA REGIONY W BADANIACH CBOS

1. Region północny:

09 woj. elbląskie
10 woj. gdan´skie
17 woj. koszalin´skie
26 woj. olsztyńskie
39 woj. słupskie
41 woj. szczecin´skie

2. Region zachodni:

11 woj. gorzowskie
12 woj. jeleniogórskie
20 woj. legnickie
45 woj. wałbrzyskie
47 woj. wrocławskie
49 woj. zielonogórskie

3. Region środkowozachodni:

05 woj. bydgoskie
13 woj. kaliskie
16 woj. konińskie
21 woj. leszczyn´skie
29 woj. pilskie
32 woj. poznan´skie
44 woj. toruńskie
46 woj. włocławskie

4. Region środkowy:

01 woj. warszawskie
07 woj. ciechanowskie
24 woj. łódzkie
30 woj. piotrkowskie
31 woj. płockie
34 woj. radomskie
37 woj. sieradzkie
38 woj. skierniewickie

5. Region wschodni:

02 woj. bielsko-podlaskie
03 woj. białostockie
06 woj. chełmskie
22 woj. lubelskie
23 woj. łomżyńskie
28 woj. ostrołe˛ckie
36 woj. siedleckie
40 woj. suwalskie
48 woj. zamojskie

6. Region południowo-wschodni:

15 woj. kieleckie
18 woj. krakowskie
19 woj. krośnieńskie
25 woj. nowosa˛deckie
33 woj. przemyskie
35 woj. rzeszowskie
42 woj. tarnobrzeskie
43 woj. tarnowskie

7. Region południowo-zachodni:

04 woj. bielskie
08 woj. częstochowskie
14 woj. katowickie
27 woj. opolskie
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Tabela 1. Czy, Pana(i) zdaniem, Telewizja Polska jest: 1 - bezstronna,
obiektywna; 2 - stronnicza, nieobiektywna

(%)

1 2 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 44 35 21 1208

Płeć
Mężczyźni 44 38 18 553
Kobiety 43 33 24 655

Wiek
do 24 lat 57 29 14 158
25-34 45 41 14 203
35-44 42 42 16 285
45-54 43 38 19 186
55-64 36 36 28 177
65 lat i więcej 42 21 37 199

Miejsce zamieszkania
Wieś 48 26 27 472
Miasto 41 42 17 736

Miasto
do - 20 tys 52 35 13 153
20 - 50 tys. 36 35 29 127
50 - 100 tys. 40 47 13 97
100 tys. - 1 mln. 41 43 16 298
Warszawa 27 57 17 61

Region
Północny 47 41 12 141
Zachodni 36 47 17 131
Środkowozachodni 40 39 22 177
Środkowy 38 38 24 210
Wschodni 47 26 27 150
Południowo-wschodni 49 27 24 186
Południowo-zachodni 48 33 19 213

Wykształcenie
Podstawowe 43 24 32 439
Zasadnicze zawodowe 43 40 17 336
Średnie 49 38 13 339
Wyższe 29 61 10 95

Miejsce pracy wyk. ostatnio
Własne, rodzinne przeds. 41 33 25 223
Zakład prywatny 39 43 18 104
Zakład spółdzielczy 48 31 20 53
Sfera budżetowa 39 52 9 118
Zakład państwowy 44 34 22 510
Zakł. sprywat., sp.akcyjna 43 43 14 57

Grupa społ.-zaw.pracujący
Kadra kier.,inteligencja 36 52 12 87
Prac.umysł.niż.szczebla 43 45 12 97
Pracownicy fiz.- umysł. 54 33 13 44
Robotnicy wykwalifikowani 45 46 9 136
Robotnicy niewykwalifik. 43 30 27 57
Rolnicy 57 27 16 63
Prywatni przedsiębiorcy 38 48 14 68

Bierni zawodowo
Renciści i emeryci 38 29 33 401
Uczniowie i studenci 67 32 2 37
Bezrobotni 48 35 18 111
Gospodynie domowe i inni 50 26 24 104

Dochody na jedną osobę
Poniżej 750 tys.zł 44 31 26 192
750 tys. - 1249 tys. 46 33 21 274
1250 tys. - 1749 tys. 40 36 24 241
1750 tys. - 2249 tys. 45 34 21 191
2250 tys. i powyżej 43 41 16 274

Ocena własnych war. mater.
Złe 40 36 24 497
Średnie 46 34 21 501
Dobre 49 37 14 210

Udział w prakt. religijnych
Częściej niż raz w tyg. 44 29 27 80
Raz w tygodniu 48 32 20 632
1 - 3 razy w miesiącu 47 30 22 175
Kilka razy w roku 31 50 19 194
Rzadziej 31 48 21 67
Nigdy 43 38 19 57

Poglądy polityczne
Lewica 49 40 11 266
Centrum 43 39 18 312
Prawica 47 39 14 264
Trudno powiedzieć 38 26 36 365
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Tabela 2. Czy, Pana(i) zdaniem, Telewizja Polska jest: 1 - wiarygodna,
zasługuje na zaufanie; 2 - niewiarygodna, nie zasługuje na zaufanie

(%)

1 2 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 48 30 23 1209

Płeć
Mężczyźni 49 29 21 554
Kobiety 46 30 24 655

Wiek
do 24 lat 61 23 17 158
25-34 50 32 18 203
35-44 51 32 17 286
45-54 41 32 26 186
55-64 44 31 25 177
65 lat i więcej 39 25 36 199

Miejsce zamieszkania
Wieś 50 24 26 472
Miasto 46 33 21 737

Miasto
do 20 tys. 55 27 18 153
20 - 50 tys. 44 29 27 128
50 - 100 tys. 43 36 21 97
100 tys. - 1 mln 44 37 19 298
Warszawa 39 39 22 61

Region
Północny 49 32 19 142
Zachodni 43 42 16 131
Środkowozachodni 46 30 25 177
Środkowy 45 26 29 210
Wschodni 51 23 26 150
Południowo-wschodni 50 31 20 186
Południowo-zachodni 49 27 24 213

Wykształcenie
Podstawowe 43 25 32 439
Zasadnicze zawodowe 47 35 18 336
Średnie 55 28 17 339
Wyższe 43 35 22 95

Miejsce pracy wyk. ostatnio
Własne, rodzinne przeds. 48 25 28 223
Zakład prywatny 40 29 31 104
Zakład spółdzielczy 52 22 25 53
Sfera budżetowa 41 46 13 118
Zakład państwowy 47 31 22 510
Zakł. sprywat., sp.akcyjna 49 36 15 57

Grupa społ.-zaw.pracujący
Kadra kier.,inteligencja 52 32 16 87
Prac.umysł.niż.szczebla 55 35 10 98
Pracownicy fiz.- umysł. 39 42 19 44
Robotnicy wykwalifikowani 41 39 19 136
Robotnicy niewykwalifik. 51 28 21 57
Rolnicy 53 26 21 63
Prywatni przedsiębiorcy 57 25 18 68

Bierni zawodowo
Renciści i emeryci 40 28 32 401
Uczniowie i studenci 92 4 4 37
Bezrobotni 46 29 25 111
Gospodynie domowe i inni 52 30 18 104

Dochody na jedną osobę
Poniżej 750 tys.zł 44 27 29 192
750 tys. - 1249 tys. 51 26 23 274
1250 tys. - 1749 tys. 44 33 23 241
1750 tys. - 2249 tys. 39 34 27 192
2250 tys. i powyżej 53 30 17 274

Ocena własnych war. mater.
Złe 42 31 28 498
Średnie 48 30 22 501
Dobre 61 27 13 210

Udział w prakt. religijnych
Częściej niż raz w tyg. 44 29 27 80
Raz w tygodniu 49 29 21 632
1 - 3 razy w miesiącu 51 26 23 175
Kilka razy w roku 39 33 28 194
Rzadziej 43 34 23 68
Nigdy 57 29 14 57

Poglądy polityczne
Lewica 55 33 13 267
Centrum 49 28 23 312
Prawica 51 31 17 264
Trudno powiedzieć 38 27 35 365
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Tabela 3. Czy, Pana(i) zdaniem, Telewizja Polska: 1 - reprezentuje tylko
jeden kierunek polityczny; 2 - stara się przedstawić różne
kierunki polityczne

(%)

1 2 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 12 67 21 1208

Płeć
Mężczyźni 15 70 15 553
Kobiety 11 64 25 655

Wiek
do 24 lat 6 78 16 158
25-34 11 75 14 203
35-44 18 70 12 285
45-54 18 61 22 186
55-64 12 62 26 177
65 lat i więcej 7 55 38 199

Miejsce zamieszkania
Wieś 10 61 29 472
Miasto 14 70 16 736

Miasto
do 20 tys. 13 68 19 153
20 - 50 tys. 11 69 20 127
50 - 100 tys. 17 67 16 97
100 tys. - 1 mln 14 73 13 298
Warszawa 20 68 12 61

Region
Północny 14 71 14 141
Zachodni 20 65 15 131
Środkowozachodni 13 65 22 177
Środkowy 11 66 23 210
Wschodni 8 62 30 150
Południowo-wschodni 9 67 24 186
Południowo-zachodni 13 70 17 213

Wykształcenie
Podstawowe 11 53 36 439
Zasadnicze zawodowe 11 73 15 336
Średnie 14 75 11 339
Wyższe 19 77 4 95

Miejsce pracy wyk. ostatnio
Własne, rodzinne przeds. 13 59 28 223
Zakład prywatny 11 68 21 104
Zakład spółdzielczy 10 73 17 53
Sfera budżetowa 15 72 13 118
Zakład państwowy 15 66 19 510
Zakł. sprywat., sp.akcyjna 8 90 3 57

Grupa społ.-zaw.pracujący
Kadra kier.,inteligencja 19 77 4 87
Prac.umysł.niż.szczebla 19 71 10 97
Pracownicy fiz.- umysł. 6 85 9 44
Robotnicy wykwalifikowani 13 75 12 136
Robotnicy niewykwalifik. 19 53 28 57
Rolnicy 12 61 27 63
Prywatni przedsiębiorcy 21 73 6 68

Bierni zawodowo
Renciści i emeryci 11 55 34 401
Uczniowie i studenci 4 88 8 37
Bezrobotni 11 76 13 111
Gospodynie domowe i inni 6 68 26 104

Dochody na jedną osobę
Poniżej 750 tys.zł 10 59 32 192
750 tys. - 1249 tys. 9 68 23 274
1250 tys. - 1749 tys. 15 62 23 241
1750 tys. - 2249 tys. 15 64 21 191
2250 tys. i powyżej 14 74 12 274

Ocena własnych war. mater.
Złe 11 64 25 497
Średnie 14 64 22 501
Dobre 12 80 8 210

Udział w prakt. religijnych
Częściej niż raz w tyg. 6 72 22 80
Raz w tygodniu 11 69 21 632
1 - 3 razy w miesiącu 14 61 25 175
Kilka razy w roku 17 63 21 194
Rzadziej 16 64 20 67
Nigdy 16 73 11 57

Poglądy polityczne
Lewica 23 67 10 266
Centrum 10 77 13 312
Prawica 12 75 13 264
Trudno powiedzieć 7 52 41 365
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Tabela 4. Czy, Pana(i) zdaniem, Telewizja Polska jest: 1 - nudna;
2 - interesująca

(%)

1 2 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 41 41 19 1209

Płeć
Mężczyźni 45 37 18 553
Kobiety 37 44 19 655

Wiek
do 24 lat 46 43 11 158
25-34 49 36 15 203
35-44 44 39 18 286
45-54 38 41 21 186
55-64 35 45 20 177
65 lat i więcej 30 43 27 199

Miejsce zamieszkania
Wieś 29 50 20 472
Miasto 48 35 18 737

Miasto
do 20 tys. 51 34 15 153
20 - 50 tys. 43 37 20 128
50 - 100 tys. 57 24 19 97
100 tys. - 1 mln 43 39 18 298
Warszawa 57 24 19 61

Region
Północny 50 34 16 142
Zachodni 44 36 20 131
Środkowozachodni 39 42 20 177
Środkowy 42 40 18 210
Wschodni 35 40 25 149
Południowo-wschodni 35 50 15 186
Południowo-zachodni 41 40 19 213

Wykształcenie
Podstawowe 33 45 22 438
Zasadnicze zawodowe 43 39 17 336
Średnie 43 40 18 339
Wyższe 55 30 15 95

Miejsce pracy wyk. ostatnio
Własne, rodzinne przeds. 39 43 18 223
Zakład prywatny 45 35 20 104
Zakład spółdzielczy 45 39 15 53
Sfera budżetowa 52 32 16 118
Zakład państwowy 38 42 20 510
Zakł. sprywat., sp.akcyjna 37 40 23 57

Grupa społ.-zaw.pracujący
Kadra kier.,inteligencja 50 28 22 87
Prac.umysł.niż.szczebla 56 32 12 98
Pracownicy fiz.- umysł. 48 31 21 44
Robotnicy wykwalifikowani 47 35 18 136
Robotnicy niewykwalifik. 41 41 18 57
Rolnicy 37 47 16 63
Prywatni przedsiębiorcy 53 38 9 68

Bierni zawodowo
Renciści i emeryci 34 43 23 400
Uczniowie i studenci 40 49 11 37
Bezrobotni 38 43 19 111
Gospodynie domowe i inni 30 52 18 104

Dochody na jedną osobę
Poniżej 750 tys.zł 33 48 19 192
750 tys. - 1249 tys. 44 37 19 274
1250 tys. - 1749 tys. 42 40 18 241
1750 tys. - 2249 tys. 38 41 20 192
2250 tys. i powyżej 43 38 19 274

Ocena własnych war. mater.
Złe 43 40 18 497
Średnie 40 39 21 501
Dobre 36 49 16 210

Udział w prakt. religijnych
Częściej niż raz w tyg. 42 36 23 80
Raz w tygodniu 36 45 19 632
1 - 3 razy w miesiącu 38 47 14 175
Kilka razy w roku 54 27 19 194
Rzadziej 45 34 21 68
Nigdy 45 33 22 57

Poglądy polityczne
Lewica 45 42 13 267
Centrum 44 38 18 312
Prawica 39 44 17 264
Trudno powiedzieć 35 39 25 365
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Tabela 5. W grudniu ubiegłego roku Wiesław Walendziak został szefem
telewizji. Czy oglądając telewizję ma Pan(i) wrażenie, że
kieruje on telewizją dobrze czy też źle? 1 - Dobrze; 3 - Źle

(%)

1 3 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 43 16 41 1208

Płeć
Mężczyźni 42 18 39 553
Kobiety 43 14 43 655

Wiek
do 24 lat 52 14 34 158
25-34 42 21 37 203
35-44 45 20 35 285
45-54 47 13 40 186
55-64 35 14 50 177
65 lat i więcej 33 13 54 199

Miejsce zamieszkania
Wieś 47 8 45 471
Miasto 40 21 39 737

Miasto
do 20 tys. 45 21 34 153
20 - 50 tys. 36 18 46 128
50 - 100 tys. 38 27 34 97
100 tys. - 1 mln 38 21 42 298
Warszawa 45 22 33 61

Region
Północny 44 21 35 142
Zachodni 41 28 31 131
Środkowozachodni 48 14 38 176
Środkowy 42 16 42 210
Wschodni 45 10 45 150
Południowo-wschodni 44 10 46 186
Południowo-zachodni 36 17 47 213

Wykształcenie
Podstawowe 36 10 54 438
Zasadnicze zawodowe 47 19 34 336
Średnie 47 20 33 339
Wyższe 42 23 35 95

Miejsce pracy wyk. ostatnio
Własne, rodzinne przeds. 41 15 43 222
Zakład prywatny 37 22 40 104
Zakład spółdzielczy 44 13 43 53
Sfera budżetowa 41 23 36 118
Zakład państwowy 41 16 43 510
Zakł. sprywat., sp.akcyjna 49 21 30 57

Grupa społ.-zaw.pracujący
Kadra kier.,inteligencja 47 18 35 87
Prac.umysł.niż.szczebla 44 27 29 98
Pracownicy fiz.- umysł. 35 21 44 44
Robotnicy wykwalifikowani 45 24 31 136
Robotnicy niewykwalifik. 42 13 46 57
Rolnicy 61 12 27 63
Prywatni przedsiębiorcy 39 24 36 68

Bierni zawodowo
Renciści i emeryci 35 14 51 401
Uczniowie i studenci 61 8 31 37
Bezrobotni 41 11 48 111
Gospodynie domowe i inni 52 9 38 104

Dochody na jedną osobę
Poniżej 750 tys.zł 42 10 48 192
750 tys. - 1249 tys. 44 16 40 274
1250 tys. - 1749 tys. 36 22 43 241
1750 tys. - 2249 tys. 38 13 49 192
2250 tys. i powyżej 50 20 31 274

Ocena własnych war. mater.
Złe 38 17 45 497
Średnie 42 15 43 501
Dobre 54 17 29 210

Udział w prakt. religijnych
Częściej niż raz w tyg. 48 10 43 80
Raz w tygodniu 44 16 41 632
1 - 3 razy w miesiącu 46 12 42 175
Kilka razy w roku 39 21 40 193
Rzadziej 40 14 46 68
Nigdy 26 31 43 57

Poglądy polityczne
Lewica 51 20 29 266
Centrum 46 17 37 312
Prawica 48 17 35 264
Trudno powiedzieć 29 12 59 365
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Tabela 6. Czy w ciągu ostatnich miesięcy program telewizyjny poprawił się, pogorszył
czy też nie zmienił się? 1 - Poprawił się; 3 - Jest taki sam - nie widzę
różnicy; 4 - Pogorszył się

(%)

1 3 4 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 22 62 9 7 1209

Płeć
Mężczyźni 26 59 9 7 554
Kobiety 19 64 10 7 655

Wiek
do 24 lat 25 63 9 2 158
25-34 25 62 11 2 203
35-44 21 67 7 5 286
45-54 18 63 10 9 186
55-64 22 59 11 8 177
65 lat i więcej 21 54 8 16 199

Miejsce zamieszkania
Wieś 24 61 5 10 472
Miasto 21 62 12 5 737

Miasto
do 20 tys. 20 68 7 4 153
20 - 50 tys. 25 55 12 8 128
50 - 100 tys. 19 58 18 5 97
100 tys. - 1 mln 18 66 11 5 298
Warszawa 27 55 18 0 61

Region
Północny 20 66 10 5 142
Zachodni 18 58 17 7 131
Środkowozachodni 23 64 7 5 177
Środkowy 21 61 11 6 210
Wschodni 23 61 8 8 150
Południowo-wschodni 20 63 6 11 186
Południowo-zachodni 27 59 7 7 213

Wykształcenie
Podstawowe 22 59 6 13 439
Zasadnicze zawodowe 23 63 9 5 336
Średnie 22 65 11 2 339
Wyższe 21 61 16 2 95

Miejsce pracy wyk. ostatnio
Własne, rodzinne przeds. 22 60 9 9 223
Zakład prywatny 29 51 13 7 104
Zakład spółdzielczy 18 58 17 8 53
Sfera budżetowa 16 69 12 2 118
Zakład państwowy 22 62 8 7 510
Zakł. sprywat., sp.akcyjna 22 66 8 4 57

Grupa społ.-zaw.pracujący
Kadra kier.,inteligencja 17 65 15 3 87
Prac.umysł.niż.szczebla 21 68 11 0 98
Pracownicy fiz.- umysł. 19 60 19 3 44
Robotnicy wykwalifikowani 29 61 7 2 136
Robotnicy niewykwalifik. 21 62 2 15 57
Rolnicy 15 69 9 7 63
Prywatni przedsiębiorcy 27 60 10 3 68

Bierni zawodowo
Renciści i emeryci 20 57 9 13 401
Uczniowie i studenci 44 52 5 0 37
Bezrobotni 21 67 9 3 111
Gospodynie domowe i inni 21 67 6 6 104

Dochody na jedną osobę
Poniżej 750 tys.zł 21 63 7 9 192
750 tys. - 1249 tys. 26 59 7 8 274
1250 tys. - 1749 tys. 17 62 14 8 241
1750 tys. - 2249 tys. 17 70 4 9 192
2250 tys. i powyżej 24 58 14 3 274

Ocena własnych war. mater.
Złe 22 60 10 8 498
Średnie 22 64 7 7 501
Dobre 23 61 12 4 210

Udział w prakt. religijnych
Częściej niż raz w tyg. 24 56 5 15 80
Raz w tygodniu 22 65 9 5 632
1 - 3 razy w miesiącu 25 62 8 5 175
Kilka razy w roku 22 58 11 9 194
Rzadziej 22 57 10 12 68
Nigdy 15 59 17 9 57

Poglądy polityczne
Lewica 30 54 13 4 267
Centrum 21 66 9 4 312
Prawica 26 62 9 4 264
Trudno powiedzieć 15 64 7 14 365
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Tabela 7. Czy uważa Pan(i), że Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji:
1 - jest w swych działaniach niezależna; 2 - podejmuje decyzje
pod wpływem politycznych nacisków

(%)

1 2 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 34 30 36 1207

Płeć
Mężczyźni 38 34 29 552
Kobiety 30 27 43 655

Wiek
do 24 lat 40 29 31 158
25-34 33 35 32 203
35-44 36 34 30 285
45-54 32 34 34 186
55-64 39 20 42 175
65 lat i więcej 24 24 52 199

Miejsce zamieszkania
Wieś 31 23 46 471
Miasto 36 34 30 736

Miasto
do 20 tys. 37 30 34 153
20 - 50 tys. 34 29 37 126
50 - 100 tys. 33 38 29 97
100 tys. - 1 mln 36 35 29 298
Warszawa 41 43 16 61

Region
Północny 42 28 30 140
Zachodni 44 31 24 131
Środkowozachodni 30 40 30 176
Środkowy 35 34 31 210
Wschodni 29 22 49 150
Południowo-wschodni 32 28 40 186
Południowo-zachodni 29 25 46 213

Wykształcenie
Podstawowe 28 19 54 438
Zasadnicze zawodowe 36 36 28 336
Średnie 38 36 26 339
Wyższe 41 39 21 93

Miejsce pracy wyk. ostatnio
Własne, rodzinne przeds. 35 28 37 222
Zakład prywatny 33 31 35 104
Zakład spółdzielczy 41 26 32 53
Sfera budżetowa 34 37 29 117
Zakład państwowy 33 30 37 510
Zakł. sprywat., sp.akcyjna 40 34 26 57

Grupa społ.-zaw.pracujący
Kadra kier.,inteligencja 44 35 21 86
Prac.umysł.niż.szczebla 32 40 27 98
Pracownicy fiz.- umysł. 36 26 38 44
Robotnicy wykwalifikowani 34 43 23 136
Robotnicy niewykwalifik. 35 21 43 57
Rolnicy 31 37 32 63
Prywatni przedsiębiorcy 44 42 14 68

Bierni zawodowo
Renciści i emeryci 29 25 46 401
Uczniowie i studenci 53 26 21 37
Bezrobotni 36 22 42 111
Gospodynie domowe i inni 30 20 50 104

Dochody na jedną osobę
Poniżej 750 tys.zł 34 19 47 192
750 tys. - 1249 tys. 27 33 39 274
1250 tys. - 1749 tys. 33 31 36 241
1750 tys. - 2249 tys. 32 27 41 192
2250 tys. i powyżej 39 37 24 273

Ocena własnych war. mater.
Złe 34 27 39 497
Średnie 30 31 39 501
Dobre 40 35 25 208

Udział w prakt. religijnych
Częściej niż raz w tyg. 32 24 43 80
Raz w tygodniu 37 28 35 631
1 - 3 razy w miesiącu 29 31 39 175
Kilka razy w roku 30 37 32 193
Rzadziej 30 35 35 68
Nigdy 32 24 44 57

Poglądy polityczne
Lewica 40 34 26 265
Centrum 33 37 30 312
Prawica 41 32 27 264
Trudno powiedzieć 25 19 57 365
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Tabela 8. Czy uważa Pan(i), że Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji:
1 - rozdzielając koncesje dla prywatnych nadawców radiowych
i telewizyjnych stara się wybierać takie stacje, które najbardziej
podobają się ludziom; 2 - rozdzielając koncesje dla prywatnych
nadawców kieruje się przede wszystkim własnymi interesami

(%)

1 2 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 25 33 42 1207

Płeć
Mężczyźni 25 36 38 552
Kobiety 25 30 45 655

Wiek
do 24 lat 39 31 31 158
25-34 25 35 40 203
35-44 27 39 34 285
45-54 26 35 39 186
55-64 22 28 50 175
65 lat i więcej 14 25 61 199

Miejsce zamieszkania
Wieś 27 25 48 471
Miasto 24 37 39 736

Miasto
do - 20 tys 24 39 36 153
20 - 50 tys. 18 33 49 126
50 - 100 tys. 23 33 43 97
100 tys. - 1 mln. 25 40 35 298
Warszawa 35 33 32 61

Region
Północny 27 34 39 140
Zachodni 26 36 38 131
Środkowozachodni 27 34 39 176
Środkowy 27 31 42 210
Wschodni 25 27 48 150
Południowo-wschodni 27 33 40 186
Południowo-zachodni 20 33 47 213

Wykształcenie
Podstawowe 20 22 58 438
Zasadnicze zawodowe 27 41 32 336
Średnie 30 37 33 339
Wyższe 29 35 36 93

Miejsce pracy wyk. ostatnio
Własne, rodzinne przeds. 22 34 44 222
Zakład prywatny 29 35 36 104
Zakład spółdzielczy 25 29 46 53
Sfera budżetowa 20 41 39 117
Zakład państwowy 24 32 43 510
Zakł. sprywat., sp.akcyjna 43 22 35 57

Grupa społ.-zaw.pracujący
Kadra kier.,inteligencja 34 33 32 86
Prac.umysł.niż.szczebla 35 40 25 98
Pracownicy fiz.- umysł. 27 39 34 44
Robotnicy wykwalifikowani 19 42 38 136
Robotnicy niewykwalifik. 27 23 50 57
Rolnicy 24 37 39 63
Prywatni przedsiębiorcy 26 47 27 68

Bierni zawodowo
Renciści i emeryci 19 26 55 401
Uczniowie i studenci 34 41 25 37
Bezrobotni 38 27 36 111
Gospodynie domowe i inni 22 30 47 104

Dochody na jedną osobę
Poniżej 750 tys.zł 23 27 50 192
750 tys. - 1249 tys. 21 34 45 274
1250 tys. - 1749 tys. 21 34 45 241
1750 tys. - 2249 tys. 24 32 43 192
2250 tys. i powyżej 34 35 31 273

Ocena własnych war. mater.
Złe 22 31 47 497
Średnie 26 31 44 501
Dobre 31 42 27 208

Udział w prakt. religijnych
Częściej niż raz w tyg. 28 32 41 80
Raz w tygodniu 24 33 43 631
1 - 3 razy w miesiącu 30 27 44 175
Kilka razy w roku 24 38 38 193
Rzadziej 23 34 43 68
Nigdy 28 32 40 57

Poglądy polityczne
Lewica 32 41 28 265
Centrum 28 37 35 312
Prawica 25 35 40 264
Trudno powiedzieć 18 21 61 365
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Tabela 9. Czy uważa Pan(i), że Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji kieruje
się przede wszystkim interesami: 1 - władz; 2 - społeczeństwa;
3 - inna odpowiedź

(%)

1 2 3 Trudno Liczba
powie- osób
dzieć

Ogółem 33 38 19 10 1209

Płeć
Mężczyźni 33 40 20 7 554
Kobiety 33 36 19 13 655

Wiek
do 24 lat 34 38 19 9 158
25-34 30 40 22 8 203
35-44 41 39 12 8 286
45-54 34 37 23 6 186
55-64 31 36 22 11 177
65 lat i więcej 25 35 21 19 199

Miejsce zamieszkania
Wieś 33 39 15 14 472
Miasto 33 37 22 8 737

Miasto
do 20 tys. 39 34 19 8 153
20 - 50 tys. 25 38 26 10 128
50 - 100 tys. 32 38 22 8 97
100 tys. - 1 mln 38 36 19 8 298
Warszawa 18 41 36 5 61

Region
Północny 28 48 19 4 142
Zachodni 30 43 21 7 131
Środkowozachodni 34 39 21 6 177
Środkowy 28 33 23 16 210
Wschodni 33 39 14 14 150
Południowo-wschodni 35 37 15 12 186
Południowo-zachodni 41 30 20 10 213

Wykształcenie
Podstawowe 30 36 20 14 438
Zasadnicze zawodowe 42 36 15 6 336
Średnie 32 40 20 9 339
Wyższe 24 38 28 10 95

Miejsce pracy wyk. ostatnio
Własne, rodzinne przeds. 39 31 19 11 223
Zakład prywatny 26 40 20 14 104
Zakład spółdzielczy 24 42 24 10 53
Sfera budżetowa 37 34 23 6 118
Zakład państwowy 34 37 19 9 510
Zakł. sprywat., sp.akcyjna 28 56 14 2 57

Grupa społ.-zaw.pracujący
Kadra kier.,inteligencja 19 43 31 7 87
Prac.umysł.niż.szczebla 36 42 16 7 98
Pracownicy fiz.- umysł. 37 37 8 18 44
Robotnicy wykwalifikowani 40 37 16 7 136
Robotnicy niewykwalifik. 40 38 19 3 57
Rolnicy 41 34 14 10 63
Prywatni przedsiębiorcy 44 36 18 2 68

Bierni zawodowo
Renciści i emeryci 30 33 22 14 400
Uczniowie i studenci 33 43 16 9 37
Bezrobotni 24 48 19 9 111
Gospodynie domowe i inni 40 37 12 11 104

Dochody na jedną osobę
Poniżej 750 tys.zł 34 41 11 14 192
750 tys. - 1249 tys. 34 34 22 10 274
1250 tys. - 1749 tys. 34 37 21 8 241
1750 tys. - 2249 tys. 34 35 17 14 191
2250 tys. i powyżej 30 41 22 7 274

Ocena własnych war. mater.
Złe 33 35 19 14 498
Średnie 32 38 21 9 501
Dobre 37 43 16 4 210

Udział w prakt. religijnych
Częściej niż raz w tyg. 29 36 20 15 80
Raz w tygodniu 33 39 19 10 632
1 - 3 razy w miesiącu 34 40 17 8 175
Kilka razy w roku 36 34 21 9 194
Rzadziej 35 33 20 11 68
Nigdy 28 40 19 14 57

Poglądy polityczne
Lewica 30 44 20 6 267
Centrum 34 37 19 11 312
Prawica 33 35 29 4 264
Trudno powiedzieć 35 35 13 17 364
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Tabela 10. Czy uważa Pan(i), że Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji:
1 - dobrze wywiązuje się ze swoich zadań; 2 - źle wywiązuje
się ze swoich zadań

( % )

1 2 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 37 18 45 1209

Płeć
Mężczyźni 39 21 40 554
Kobiety 36 15 49 655

Wiek
do 24 lat 47 12 40 158
25-34 37 20 42 203
35-44 38 21 41 286
45-54 38 25 38 186
55-64 34 14 52 177
65 lat i więcej 32 11 57 199

Miejsce zamieszkania
Wieś 38 14 48 472
Miasto 37 20 43 737

Miasto
do 20 tys. 38 17 45 153
20 - 50 tys. 31 19 50 128
50 - 100 tys. 33 13 54 97
100 tys. - 1 mln 40 23 36 298
Warszawa 35 24 41 61

Region
Północny 42 19 39 142
Zachodni 34 24 42 131
Środkowozachodni 41 17 42 177
Środkowy 34 19 48 210
Wschodni 33 12 55 150
Południowo-wschodni 42 16 42 186
Południowo-zachodni 37 17 46 213

Wykształcenie
Podstawowe 33 12 55 439
Zasadnicze zawodowe 41 21 38 336
Średnie 42 20 39 339
Wyższe 33 24 44 95

Miejsce pracy wyk. ostatnio
Własne, rodzinne przeds. 37 20 43 223
Zakład prywatny 32 15 53 104
Zakład spółdzielczy 38 20 42 53
Sfera budżetowa 25 30 45 118
Zakład państwowy 38 16 46 510
Zakł. sprywat., sp.akcyjna 56 17 26 57

Grupa społ.-zaw.pracujący
Kadra kier.,inteligencja 35 27 38 87
Prac.umysł.niż.szczebla 47 18 35 98
Pracownicy fiz.- umysł. 35 19 45 44
Robotnicy wykwalifikowani 38 24 37 136
Robotnicy niewykwalifik. 36 11 53 57
Rolnicy 43 26 31 63
Prywatni przedsiębiorcy 45 24 32 68

Bierni zawodowo
Renciści i emeryci 31 14 55 401
Uczniowie i studenci 59 3 38 37
Bezrobotni 40 13 46 111
Gospodynie domowe i inni 36 16 47 104

Dochody na jedną osobę
Poniżej 750 tys.zł 33 13 53 192
750 tys. - 1249 tys. 40 18 42 274
1250 tys. - 1749 tys. 34 23 43 241
1750 tys. - 2249 tys. 31 15 54 192
2250 tys. i powyżej 43 19 38 274

Ocena własnych war. mater.
Złe 34 19 48 498
Średnie 36 15 49 501
Dobre 50 20 29 210

Udział w prakt. religijnych
Częściej niż raz w tyg. 42 15 42 80
Raz w tygodniu 38 18 44 632
1 - 3 razy w miesiącu 38 16 46 175
Kilka razy w roku 33 22 46 194
Rzadziej 34 11 55 68
Nigdy 44 19 37 57

Poglądy polityczne
Lewica 49 19 32 267
Centrum 42 18 39 312
Prawica 34 23 43 264
Trudno powiedzieć 27 12 61 365


